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Дорогі наші друзі, Дорогі наші друзі, 
ми знову раді вітати вас любов’ю Господа нашого Ісуса Христами знову раді вітати вас любов’ю Господа нашого Ісуса Христа

Мир вам!Мир вам!
Уже вкотре ми хочемо поділитися з вами нашою радістю Уже вкотре ми хочемо поділитися з вами нашою радістю 

і прославити Бога за Його доброту до нас. і прославити Бога за Його доброту до нас. 
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Літо вже скінчилося, але ми дуже 
щасливі, так як цей час був для нас 
дуже і дуже благословенним. По 
милості Божій ми змогли провести 
декілька таборів, вони послужили 
духовним зростом, зміцненням на-
ших стосунків і саме головне – через 
літні табори Господь привів до по-
каяння нових людей. На завершен-
ня у Заліссі відбувся ще один табір, 
проводився він для молоді і в цьому 
році він був уже останнім. 

Після цього, в кінці серпня про-
вели хрещення. Дуже гарне і світле 
свято! До нашої церкви приєдналися 
двоє братів і дві сестрички. Ми всі 
дуже радіємо за них і нехай Господь 
допоможе їм бути вірними і слухня-
ними Йому у всьому і до кінця. 

Благословіння таборів

Свято хрещення
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Також вдячні Богові за приїзд 
до нас братів місіонерів. Наші гос-
ті розповіли нам про народи, які, на 
превеликий жаль, досі ще не чули 
звістки про Ісуса Христа, а також по-
ділилися з нами про своє служіння 
і чудеса, які Бог дарує їм пережити. 
І це просто неймовірно! Наш Бог – 
Великий Бог! 

Окрім того, нам на радість і Богу 
на славу, відбулася чергова поїздка 
наших братів на Далекий Схід. Ми 
вдячні Богові за Його милість у цьо-
му, так як в дійсності покладали всі 
свої надії лише на неї. Наше служіння 
народам, які переживають гоніння 
продовжується і в наших щоденних 
молитвах. Просимо Господа, якщо є 
Його воля, щоб ми могли послужити 
і своєю присутністю там.

Гості

Служіння на Далекому Сході
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Господь виявив Свою турботу і 
про наших діток. Впродовж усього 
літа для них проводилися зустрічі, 
на яких вони могли разом провести 
час, запросити своїх друзів, погра-
тися, а  також і почитати Біблію. По-
при те, що канікули уже закінчилися, 
в подальшому вони зможуть відвід-
увати недільну школу. Окрім того, у 
вересні відбулася перша молодіжка 
нового сезону. У нас в гостях змогли 
побувати і студенти Школи Біблійної 
Проповіді, і молодь з церков Рівного, 
і проповідник із Ванкувера, пастор 
Веніамін Портанський. Просимо Гос-
пода поблагословити наших діток і 
молодих людей, а також навчити їх 
жити благочестиво і зростати у піз-
нанні Бога і Його волі.

Служіння діткам, молодіжне служіння
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Ось-ось минув і цьогорічний 

День подяки. Це свято ще раз 
об’єднало церкву і стало хорошою 
можливістю запросити невіруючих, 
щоб вони, ймовірно, вперше почули 
Євангеліє і побачили хоч частинку 
життя церкви. 

Тепер, оглядаючись назад і очіку-
ючи того, що попереду, продовжуємо 
надіятися тільки на Божу благодать.

Подяка радіє про минулі Божі-
благодіяння , і , звертаючись до 
віри, говорить: «Приймай прийдеш-
ні благодіяння» (Джон Пайпер ).

Дорогі наші друзі, ми також 
щиро дякуємо і вам за підтримку. 

Хочемо вам запропонувати 
прослухати наші проповіді 

та отримати цікаву і корисну 
інформацію на нашому сайті. 
Нехай Господь вас рясно 

поблагословить!

День подяки

http://rivne-odp.org/

